

# 以色列誓言清除辛瓦尔

## 多国航司调整飞行计划

中东局势持续恶化。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日任命叶海亚·辛瓦尔为政治局新领导人,接替在伊朗首都德黑兰遭暗杀的伊斯梅尔·哈尼耶。同日,以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维对辛瓦尔发出“死亡威胁”。

鉴于伊朗、黎巴嫩真主党以及其他地区武装力量随时可能对以色列发动报复行动,英国、埃及、美国等国航空公司已调整在该地区的飞行计划,降低安全风险。

### 以色列誓言清除辛瓦尔

哈马斯6日宣布辛瓦尔出任哈马斯政治局新领导人。巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)以及黎巴嫩真主党均欢迎这一决定。以色列则扬言要对辛瓦尔实施“肉体消灭”。

现年61岁的辛瓦尔是哈马斯军事力量负责人,以“铁腕”手段闻名。据以色列媒体报道,辛瓦尔是去年10月

哈马斯对以色列发动突袭行动的主要策划人,据信长期藏身于加沙地带的地道中,以躲避以军追杀。

辛瓦尔的前任哈尼耶7月31日在德黑兰遭暗杀身亡。哈马斯和伊朗均指认暗杀由以色列所为。以方对此既不承认也未否认。在哈尼耶遇刺前一天,黎巴嫩真主党一名高级军事指挥官在以军空袭中被炸死。

上述暗杀发生后,伊朗及包括哈马斯、黎巴嫩真主党在内的地区武装力量誓言将对以色列发动打击报复。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡7日表示,以色列决心“自卫”,在“防御和进攻层面”均已做好准备。

尽管受到来自伊朗、黎巴嫩真主党的报复威胁,但以色列并未放缓在加沙地带的军事行动。以军7日向位于加沙地带北部的拜特哈嫩和拜特拉希耶两地多处区域的民众发布疏散通知,要求他们撤离至加沙地带北部的加沙城。

此外,以军7日继续对汗尤尼斯以及加沙城的哈马斯等目标实施打击,导致至少13人死亡。法新社7日援引以军总参谋长哈莱维的话报道,以军将“找到辛瓦尔,对他实施打击”,迫使哈马斯不得不再次面对领导人更迭的局面。

### 多国航司避飞伊黎领空

法国总统埃马纽埃尔·马克龙7日敦促伊朗、以色列避免“新一轮报复”。伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬则表示,西方国家若真希望阻止战争,“就必须立即停止对以色列的军售和支持”。

据美国媒体报道,近年来,美国每年支援以色列的军火达数十亿美元。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,拜登政府已悄悄批准并兑现了100多笔对以军售订单,提供精确制导弹药、炮弹等,其中只有两笔交易被公开。

中东地区局势紧张已经波及多国空中航线布设。英国政府7日要求该国航空企业避开黎巴嫩领空。追踪航班飞行状况的“24小时飞行雷达”网站数据证实,英国目前没有飞往黎巴嫩的航班。

新加坡航空公司2日航线也绕行伊朗领空。国际航空咨询机构飞行运营集团的信息显示,埃及航司近来一直避开伊朗领空。埃及民航部门7日发布声明,伊朗将于当地时间7日11时30分至14时30分以及8日4时30分至7时30分在领空展开军事演习。埃及出于安全考虑,已经对本国航司发布禁飞令。

美国多家航司同样调整航班线路。联合航空公司此前出于安全考虑宣布暂停飞往以色列中部城市特拉维夫的航班,7日宣布继续实施停飞措施。达美航空公司也将美国纽约往返特拉维夫的航班停飞安排延长至本月31日。

新华社专特稿



8月7日,消防员在美国加利福尼亚州米尔克里克附近工作。

今年6月以来,美国西部地区接连遭遇高温天气,多地爆发野火。

新华社发

## 日本近海发生7.1级地震

据新华社东京8月8日电  
(记者 姜俏梅 郭丹)据日本媒体报道,日本宫崎县近海8日发生的7.1级地震导致12人受伤。目前,日本气象厅在震后发布的海啸预警已全部

解除。

媒体援引防灾部门消息报道,地震在宫崎县和鹿儿岛县造成12人死亡。有房屋在地震中倒塌。

据日本气象厅消息,此次

地震发生于当地时间16时42分(北京时间15时42分),震中位于东经131.7度、北纬31.8度,震源深度30公里。地震发生后,气象厅对九州岛及四国岛太平洋沿岸发布海啸预警。

## 韩国海滩频发水母蜇人事件

正值夏季旅游旺季,韩国多地海滩频繁发生水母蜇人事件。据统计,韩国今夏已报告大约2900起水母蜇人事件,而实际数量恐怕更多。

韩国《中央日报》7日援引韩

国海洋水产部数据报道,截至本月4日,韩国今夏已接到约2900起水母蜇人的报告,考虑到不少民众及游客被蜇伤后不会向有关部门报告,所以推测此类事件实际发生数量多于统计。

专家分析,韩国沿海今夏水母激增可能关联多项原因,包括全球气候变暖、海水富营养化、海洋中漂流的人造物品增多给水母繁殖提供“场所”等。

据新华社电

## 波兰男子殴打丹麦首相获刑

据新华社奥斯陆8月7日电  
(记者 张玉亮)哥本哈根消息:丹麦首都哥本哈根一家法院7日作出判决,今年6月殴打丹麦首相弗雷泽里克森的男子被判处4个月监禁,并将被驱逐

出境。

据丹麦广播公司报道,判决认定,这名39岁的波兰籍男子用拳头多次殴打弗雷泽里克森的右臂,导致其失去平衡,构成对在职公务员的暴力行为。

6月7日晚,弗雷泽里克森在位于哥本哈根的首相官邸附近遭到一名男子殴打,这名男子随后被拘捕。事发后,瑞典首相克里斯特松、法国总统马克龙等欧洲政要对这一事件予以谴责。

## 特朗普如果败选 拜登称对权力和平交接“毫无信心”

据美国哥伦比亚广播公司7日报道,美国总统约瑟夫·拜登表示,如果共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普在总统选举中落败,他对明年1月实现权力和平交接“毫无信心”。

在哥伦比亚广播公司播出的访谈节目中,拜登被问及是否有信心实现权力和平交接。他回答:“如果特朗普输了,我毫无信心。”“他是认真的,他说,如果我们(共和党)输了,将有一场‘血战’。”

在6月与拜登的选举辩论中,特朗普被问及会否接受总统选举的任何结果。他回答:“如果选举结果公平合法,我当然会接受。”

特朗普3月在俄亥俄州参加一场竞选活动时警告,如果他没能赢得总统选举,美国将发生“血战”。当时,特朗普谈及保护美国汽车产业的话题。他之后表示,这一警告系针对汽车产业所提。

此后竞选活动中,特朗普不止一次使用“血战”一词抨击拜登政府现行政策的后果,如涉及美墨边境非法移民问题应对等。拜登在此次采访中指出,美国民众并未对特朗普的“血战”警告予以足够重视。

2021年1月6日,在美国首都华盛顿,时任总统特朗普的大批支持者闯入国会,打断参众两院认证拜登赢得总统选举的联席会议。骚乱导致5人死亡、上百名警察受伤。1200余人因“国会山骚乱”受到联邦刑事指控。

特朗普所受两起刑事诉讼也与“国会山骚乱”有关。特朗普曾把2021年1月6日称为“美好的一天”,并承诺如果当选总统,将特赦因“国会山骚乱”而受到指控的那些人。

7月21日,美国总统、民主党人拜登在政治和舆论压力下宣布放弃竞选连任,并支持副总统卡玛拉·哈里斯成为民主党总统候选人。

美国主流媒体和选举分析人士认为,哈里斯和特朗普两人目前选情胶着。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6日,哈里斯在全国民调中平均领先特朗普0.2个百分点,但在关键“摇摆州”,特朗普领先1.5个百分点。

新华社微特稿